

第六届“通创荟”科技创业大赛收官

19个项目脱颖而出挺进国赛



晚报讯 历时6个月,第六届“通创荟”科技创业大赛落下帷幕。昨天,大赛颁奖典礼在紫琅科技城举行。

科技创业大赛举办10年、“通创荟”科技创业大赛举办6年来,有效营造了良好的创新创业生态,已发展成为吸引科技创新创业项目亮相角逐的“竞技场”,集聚科技资源的“强磁场”,助力创业企业发展的“加速器”,催生未来产业、培育高新技术产业的“大舞台”。

本届大赛的参赛项目数较上年大幅提升,总数达到1378项,列全省第二位。其中,76个项目进入省赛行业赛、13个项目进入省赛总决赛、19个项目入围国家大赛,创下我市组织参加科创大赛以来的最好成绩。在入围省赛的项目中,创业团队有留学背景的45个,高层次人才项目占比超过80%。

今年的科创大赛吸引22个市外优秀创业团队报名参赛,其中8个团队已选择落户南通,并注册企业或成立研发中心。活动中,这8个市外创业项目获授落户南通金钥匙。此外,南通迈铂瑞新材料科技有限公司等3家优秀参赛企业分别获得南京银行南通分行授信1000万元。记者王玮丽

南通人才集团签下猎头服务首单 为企业引进高层次人才提供解决方案

晚报讯 昨天,南通人才发展集团与须眉智能科技(江苏)有限公司签署《综合人才服务协议》,由南通人才发展集团向企业输出中高端猎头服务,为企业吸引高层次人才来通发展提供岗位分析、人才评测、专业咨询等全流程人才服务解决方案,这也标志着南通人才发展集团猎头服务业务正式落地。

须眉科技是一家小米生态链企业,去年营收超6亿元,主要从事个护小家电产业研发、生产和制造,产品包括剃须刀、脱毛器、电吹风、洁面仪、美容仪等。目前,须眉科技已是国家高新技术企业,获得不同行业、品类近百

项专利,旗下产品先后获得德国红点奖、日本G-mark设计奖、德国iF设计奖、中国设计红星奖银奖等。

根据协议,南通人才发展集团将发挥其在人才资源储备方面的优势,紧扣企业“急难愁盼”的用工需求,通过专业服务在短时间内帮助企业获得合适的人才,推动其高质量发展。

下一步,南通人才发展集团将围绕全市重点产业发展方向,精准绘制产业图谱和人才地图,出真招、谋实效,为企业提供批量化、定制化、规模化招聘服务和全流程人才政策服务,持续提升人才服务水平,用心做优人才服务生态。通讯员唐正 记者何家玉

拓宽南通党史、地方志文化的传播渠道 我市设立史志书橱

晚报讯 昨天上午,“知南通·爱南通”南通史志书橱授牌仪式在市委党校举行,市相关部门、各党校及在通高校、图书馆负责人参加活动。

设立南通史志书橱,是市委党史工作办公室、市地方志办公室立足自身职能,为推动“四史”学习,宣传普及党史、地方历史知识,弘扬传承红色文化而实施的一项举措,该项工作从今年年初着手筹划,经过书籍征集、整理汇总,于近期发放到全市18家党校和在通高校。

本次共征集各类地情书籍3280册,主要包括《中共南通地方史简明读本》《中国共产党南通建设简史》

《浩荡满帆前——南通辉煌70年》等党史类书籍;《南通市志》《南通简志》等地方综合志书;《濠河志》《五山志》等部门和专业志书;《大豫镇志》《岔河镇志》等镇村志书;《南通年鉴》《海安年鉴》等地方综合年鉴;另有《江苏省志》等反映江苏党史和历史文化等方面的图书。

市委党史办相关负责人表示,党员干部和青年学生是党史学习教育的重点群体,希望通过史志书橱这一新平台,进一步拓宽南通党史、地方志文化的传播渠道,让更多的人深入了解并爱上南通,为南通发展汇聚智慧和力量。

记者丁威程 通讯员单志浩

服务保障民营经济高质量发展 南通商会仲裁中心成立

晚报讯 昨天,南通商会仲裁中心正式揭牌成立,市司法局、市工商联共同签约服务保障民营经济高质量发展协同联动机制框架协议,充分发挥司法行政机关法律服务保障职能和工商联的桥梁纽带作用,切实加强民营企业法治建设,激发民营企业市场主体活力,助力推动民营经济高质量发展。

仲裁是指发生争议的双方当事

人,根据其在争议发生前或争议发生后所达成的协议,自愿将该争议提交中立的第三者进行裁判的争议解决制度和方式,具有快捷、保密、专业、自愿等特点和优势。建立商会仲裁中心是充分发挥商会化解民营经济领域纠纷的制度优势,实现纠纷化解多元化的重要举措,也是推进全市“营商环境提升年”决策部署,努力营造公平竞争和诚实守信的法治市场环境的生动实践。

记者刘璐

欢迎订阅
江海晚报
全年定价
300元



南通味道

订阅热线

85529910 85118867

生 / 活 / 因 / 你 / 更 / 有 / 味